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ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА 

ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 
 

Витяг з протоколу № 6 від 24 січня 2023 року  
засідання кафедри соціального забезпечення 

 та управління персоналом та членів робочої групи ОП “Соціальне 
забезпечення” першого (бакалаврського) 

 рівня освіти 
 

присутні:  14 учасників 

Слухали: 1.Про створення проєкту ОП «Соціальне забезпечення» першого 
(бакалаврського) рівня освіти на 2023 рік та його обговорення. 

Виступили: 2. Кліпкова О. І., к.е.н., доцент кафедри соціального забезпечення 
та управління персоналом. Результати аналізу ринку освітніх 
послуг та освітніх програм спеціальності “Соціальне 
забезпечення” засвідчили, що освітня програма “Соціальне 
забезпечення”, що реалізовується в Львівському національному 
університеті імені Івана Франка кафедрою соціального 
забезпечення та управління персоналом на високому рівні дає 
змогу забезпечити формування компетенцій та програмних 
результатів навчання. Враховуючи сучасні виклики з якими 
доводиться зустрічатися працівникам соціальною сфери, рівень 
компетенцій і навиків, якими повинні володіти фахівці, пропоную 
внести зміни до нормативних освітніх компонент: дисципліну 
Ринок праці замінити на Соціальне проєктування. Такі новації 
дадуть змогу посилити ряд загальних та спеціальних компетенцій 
та підвищити рівень конкурентоспроможності здобувачів даної 
освітньої програми. 
3. Шегинська Н. З., в. о. завідувача кафедри, к.е.н., доцент 
кафедри соціального забезпечення та управління персоналом, 
підтримала пропозицію члена робочої групи, доцента кафедри 
Кліпкової О. І. Запропоновані зміни дадуть змогу посилити такі 
загальні компетенції: здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях, знати і розуміти предметну область та 
професійну діяльність, здатність до пошуку, оброблення та 
аналізу інформації з різних джерел, здатність приймати 
обґрунтовані рішення, здатність працювати в команді. Спеціальні 
компетенції, що будуть посилені: здатність до організації та 
управління процесами в соціальному забезпеченні, здатність до 
генерування нових ідей та креативності у професійній сфері, 
здатність виявляти та залучати ресурси організацій партнерів з 
соціальної допомоги для виконання завдань професійної 
діяльності. 



3. Кузьменко Дар’я, здобувач ОП Соціальне забезпечення 
схвально оцінила запропоновані зміни. 
4. Кадикало О. І., підтримала пропозицію щодо змін, які були 
запропоновані за результатами аналізу ринку освітніх програм. 
Враховуючи процеси відбудови післявоєнної України такі навики 
будуть вкрай необхідними для здобувачів ОП “Соціальне 
забезпечення” та зможуть посилити їхні конкурентні позиції на 
ринку праці. 

Ухвалили: 1. Внести до проєкту освітньої програми освітню компоненту 
Соціальне проєктування з одночасним вилученням дисципліни 
Ринок праці. 

 

 

 

Голова засідання                                      Наталія Шегинська 


